
Závěrečná práce žáků 

Závěrečná práce je jednou z forem ověřování dovedností, schopností a znalostí žáka na konci školní 

docházky. Vypracování a odevzdání je povinná součást výuky žáka 9. ročníku.  

1. Schopnosti a dovednosti, které by měl žák závěrečnou prací na zvolené téma prokázat:  

o dlouhodobá samostatná nebo týmová práce;  

o vyhledávání a zpracování informací; 

o prohloubení vědomostí ve vybraném tématu; 

o integrování učiva více předmětů, nacházení souvislostí mezi jevy a poznatky;  

o vlastní úvaha na dané téma;  

o grafické nebo výtvarné zpracování tématu;  

o schopnost vyjadřování a komunikace v cizím jazyce; 

o praktická činnost manuální  

o zpracování textu a obrázků pomocí textového programu v počítači 

o osvojení prezentačních dovedností. 

 

2. Požadavky na závěrečnou práci:  

o rozsah dle pokynů vedoucího – textová část (MS Word) a prezentace (MS PowerPoint)  

o výtah z alespoň tří informačních zdrojů (literatura, internet atd.), s doporučením využít 

alespoň jeden zdroj zahraniční 

o vlastní úvaha a pohled na věc, kritické hodnocení, případně svůj praktický přínos k tématu 

o práce psaná v elektronické formě  

 

3. Formální úprava práce: viz. příloha 

 

4. Kritéria hodnocení: 

o věcný obsah zhotovené práce (správnost informací, relevantnost zdrojů, praktické využití 
práce, ...) 

o formální úprava práce (přehlednost, jazyková správnost, stylistika, formátování textu, 
estetická stránka, …) 

o prezentace cca na 5–10 minut (přehlednost prezentovaných informací, grafická úprava atp.) 
o vystupování žáka (srozumitelnost výkladu, schopnost odpovídat na doplňující dotazy, …) 
o samotná práce včetně prezentace bude ohodnocena na vysvědčení v kolonce Pochvaly 

a ocenění 

5. Časový harmonogram: 

o Do 20. 10. 2023 proběhne první konzultace žáka s vedoucím práce, zápis dohodnutého 

názvu práce (název práce lze v průběhu upravit po domluvě s vedoucím) a navržení 

harmonogramu postupu zpracování práce – (TU zajistí seznam prací za třídu). 

o Do 30. 10. 2023 přiřazení témat žákům, kteří si téma nevybrali samostatně. 

o Do 2. 2. 2023 proběhne další konzultace dle pokynů a harmonogramu stanoveného 

vedoucím práce. Další termíny konzultací dle rozvahy vedoucích. 

o Od března do konce dubna je poskytnut čas na přípravu k přijímacím zkouškám. 

o Do 31. 5. 2023 nahrát na školní disk práci v elektronické podobě s prezentací a odevzdat 

finální verzi vedoucímu práce v tištěné podobě (včetně výrobků, děl, videí atp.). 

o 10. – 21. 6. 2024 proběhne veřejná obhajoba před komisí (vedoucí, TU, předseda – vedení). 


